VAK Beroun slaví 30 let
Slavnostního setkání se 24. září v Kulturním domě Plzeňka v Berouně zúčastnilo na osmdesát pozvaných partnerů a zástupců veřejné správy. Program zahájily krátké videozdravice, které natočili významní bývalí i současní představitelé společnosti a čtveřice zaměstnanců působících ve firmě po celou dobu jejího trvání. „Chtěli jsme, aby program byl svižný a možná i trochu netradiční. Proto také hlavní prezentace o 30 letech naší společnosti byla připravena jako animované video,“ vysvětluje Jiří Paul, ředitel VAK Beroun. Následující diskuze Budoucnost vodárenství, na kterou přijaly pozvání špičky českého vodárenství nebyla podle ředitele společnosti určena jen odborné veřejnosti, ale přinesla řadu zajímavých informací všem přítomným a zejména představitelům obcí. Debata se dotkla připravované směrnice o čištění městských odpadních vod a bezpečnosti pitné vody. „Nemohli jsme se v debatě vyhnout i dalším aktuálním tématům, třeba zda budeme mít v budoucnu dostatek odborníků a jestli umíme dobře komunikovat a prezentovat náš obor,“ doplňuje Paul. I když všechny tyto otázky přináší řadu úkolů do budoucna, celkové vyznění bylo optimistické. Obor má za sebou totiž, stejně jako VAK Beroun, tak úspěšné období a rozvoj, že si jistě s budoucností poradí.
Odpolední část oslav patřila zaměstnancům. „Přivítali jsme mezi sebou 23 nových kolegů, kteří nastoupili v tomto roce, a poděkovali jsme 18 zaměstnancům, kteří jsou u firmy zaměstnáni 30 a více let, tedy po celou dobu trvání VAK Beroun,“ popisuje formální část oslav Jiří Paul a dodává, že speciální poděkování patřilo trojici kolegů, kteří se vrátili z pomoci povodním postižených teplárenských provozů v Šumperku.
„…za uplynulých 30 let jsme najezdili tolik kilometrů, jako vzdálenost 30krát na Měsíc a zpět, vyrobili tolik pitné vody, že bychom 20x naplnili náš největší rybník Rožmberk…
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Popis byl vytvořen automaticky]
VAK Beroun 30 let – ilustrovaná prezentace
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Budoucnost vodárenství  – debata
Účastníci: 
MUDr. František Kožíšek, CSc., Národní referenční centrum pro pitnou vodu, Státní zdravotní ústav 
Ing. Vilém Žák, Sdružení oboru vodovodů a kanalizací ČR (SOVAK ČR)
Doc. Ing. David Stránský, Ph.D., katedra Vodního hospodářství obcí, ČVUT, Asociace pro vodu ČR (CzWA)
Ing. Filip Harciník, Severočeské vodovody a kanalizace, Young Water Professionals Czech Republic (YWP) 
Mgr. Jiří Paul, MBA, předseda představenstva VAK Beroun
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