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Světový den vody
Letošní Světový den vody má hlavní motto Ochrana ledovců. Může se nám zdát, že se nás to netýká, vždyť poslední ledovec na našem území roztál zhruba před 12 tisíci lety. Ale ledovce pokrývají 10 procent povrchu Země a jsou v nich uchovány celé tři čtvrtiny sladké vody planety! A jejich tání způsobené globální klimatickou změnou ovlivňuje koloběh vody na celé planetě a hospodaření s vodou i u nás. 
„Příprava na klimatickou změnu pro vodohospodáře znamená posilování a zajištění zdrojů vody a zpomalení odtoku,“ říká Jiří Paul, ředitel VAK Beroun. Česko je pomyslnou střechou Evropy, máme jen tu vodu, která spadne jako dešťové a sněhové srážky. Od nás voda odtéká do okolních zemí.
Jak je to s vodou na území, kde dodává vodu VAK Beroun? Podle ředitel Paula suché roky v letech 2015-2019 prověřily jejich vodárenskou soustavu a ukázaly, jak prozíravé bylo posílit nedostatečné místní zdroje připojením na dálkové vodovody. Ty jsou napájené z velkých úpraven povrchové vody – Želivka a Káraný. O dostatek vody se tak nemusí bát lidé třeba v Hudlicích, Lhotce, Cerhovicích, Chyňavě, Tetíně, Hlásné Třebáni a Letech. „V letošním roce se voda ze želivského systému dostane do Neumětel a před zahájením je stavba vodovodu do Otročiněvsi a Nového Jáchymova,“ dodává Paul.
Až dnes otočíte kohoutkem, uvědomte si, jaký je to komfort. A nejen dnes.

Společnost Vodovody a kanalizace Beroun, a.s., (VAK Beroun) je největší vodárenskou společností v regionech Berounska, Hořovicka, Příbramska a v oblastech Praha Západ a Praha Východ. Počet zásobovaných obyvatel pitnou vodou je 128 tis. ve 100 obcích. Odvádění odpadních vod je zajištěno pro 119 tis. obyvatel z 80 obcí.
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